slgslly JLBY) Asa Jga Gl
£ 2014 asle Lyglsl 1 ¢y pal
Ryl Cacaiy My \G3BS duilatia gl Gmsids ) G ) 35S0 Jon Ay DLV i (65mmn ange A
L Fry ) G sl ks plae b ellaaY) Ll of Ji
c@Samal) aaall e -1
c AN gl oo el B s e llaa) Ll S Mg ¢ R « My ¢ G AN Fry sl Leletl) slall o8 — o
A al) dapda Lo ¢ elilaa¥) ) dSym gl ¢ bk d B)lie il — &

coa) e pelibial G ASa (ailad g ey U Jsaal) -2
elha¥ il | Alsat] | Astra

] _ fhlatl) aa diie i o (el af i
T (s)x10° | 5,964 | 86,160

h(m)x10 0,70 | 35,65

=3

i ke ¢ 1 ol

. Giaae G IS il o Jeaall cilblaas e laldie) Gu - a

LY ALY Ay 5 dad i —

1 jour =23h 56min « R =6380km « G =6,67x10" N -m? kg™ il

80 =9,8m 57 i ¥ phaw vie dpdlall ¢l
2009 4zt asle Lslsly 2 Cppall
¢(R) Wk Cmi 58 (V1 i leadaws (e (h) i) e (gl Jlae (8 (a)¥) ss (M) 43S e lihaal a5
LI o g3 ) (3S5al aleall 8 e lidaal) el ASpa (g L Apale Ay e liaa) il i
¢ ) (g3l aleally 3 gusiall La— 1
) 13]Gl LD EB o glal 35le (oK) — 2
R s h ¢ a1 A My cladl Qaall ulf (G) 5 (V2) L) depms gy o Adadl 5lall 2l = 3
A(V) aieyus (h) 4elii)) Cruals jfisegall jalll Cije — 4
oy ) e Jaiy Y3 25l L el 13gd )Y (s 5 el = 5
T=24h 1y Jsa pa N 4S8 He cldandll
R =6400 km ; ms=2x103 kg; Mt =5,97x102* kg ; G = 6,67x10-11 Nm2.kg-2
2008 culal; st :3 gl
o) e dndi 58 03S5ay (1) ol Chmd LS s punysd daliiine A ay )] sa (M) 4B elibaa) jad 5
Caa T o G em « My VY el sl i€l el Haill Ga)¥) Ciasd Jia— 1
pladl Qlall B G oo el el Al m ¢ ga)Y) ALK My
(o= thaa) el 3S5a5 GVl 3$e o nll ) Slaall Gl Coai

A(SI) adsal) Alaadl 3 (G) aledl cadad) clh Bang aasl samll Jalatl) Jlesinly — 2

— |GMT .

2 b a0l pasall e lihaY) Sl (v) dghal) dejul) sl of (b — 3

r

1




eyl el H T & T s AN (V) Bile iSI - 4
¢ G« Mr Ny (=¥ Ja elhuall el jssle (oSi -5
Ueal 535 e om0 ) el 3 Zppaa) g ) 5 com¥) sm o i Y s (5) Tl of 01— 6
.(ST) 4l
A 50 Gl ¢ 1= 2,66x104Kkm ) U sy elihal jad jlue Sl Caal IS 13 /o

q2=10 « Mr=5,97x1024kg : sy &< G=6,67x10-118] : plad) Cdal) gl s chldasal)

2008 bl Uyslss 14 il

PR P I : claaal)
7/ ~
’ \ el AL M; =2 x103%kg
\
;I \ Jag e i Caas r=7.8x%x10%m
| ,' alall Cdall culi | G = 6.67 X 10711s1
\\ S el /
‘o 7 ke 3850 o Gihabo)Sye (61 opind Jlue (o Guadll Joa da) SS sy
Seo_ - . daliiie AS5m (0) Luad

clele hel & day oSS e puadil g ) 558l Je -1
Lllle oydind A (53 sibied) ) (el ($3Spall pajall G Ua) S ASpa s -2
o il (S al) wayall Cape —
cday oSS aAllke 385 A5a1 @ gl sle angl ¢ sl S Gl Gabiy - o
o lgiad sl 7 ladl Gl Cual Mg G ANy ) aagell 8 CSSH v dplaal) Aoyl Adjal) 5)lall aagl 2
c el el B v Aesudly 7olad) jhd Caal ANV Guedll Jsa SSSI 138 AS Al T jaall 5)ke angl =3
2009 cilualy; Lyl :5 ¢yl
el a3 LGPS SiyeY) zmalinll JaSll adisall aaal gy sLlle maliyy ) (Giove-A) elihall all oy
it )Y s 38 ) iy 4l it Lkt m = 700 kg ALY (53 (Giove-A) e liaa)
o) s e h = 23,6103 km g lis)) e (0) o35Sy g e 8 4l depu (Giove-A) adll s
¢l S )l ol et lly o pall gy Aalaiall Ly jdll a Loy € e lilaal) il 138 2S5 A o6 aage ol 4 — 1
Aied (s (Giove-A) Ladll gyl bilie 2agl — 2
oy e (Giove-A) il deyu canl = 3
-(Giove-A) edll Lpailly 4ied (e BT jsall i)e — 4
(st (Giove-A)) dlaall Ldleay) A8l Cual — 5

Mr =5,98x1024 kg (=¥ A< G =6,67x10-11 ST alall adall s scallazal)

Rr=6,38x103km (a)¥! jli Caal
2011 4 sl Lslsh 16 el
¢ 2002 a5 28 Feplis elzadll ) dusyl ¢ my = 90kg 4k laladinl) axie gyl cliaal dd (Alsat]) 1l
T = 98min s)s 5 i) slas G5 ga¥) Jsn sy




Jaalie Laage a5 48 s 4y Jal e -1
coa) s elilaal) el 1as ASa Luhl lasge 580~
- OLSE BB el ety SY -
leakis e B gl o gs shue Gis o) don sy (Alsatl) el il of oy —2
cee i) el Al V) a5 Jie -
.My ,my,h,G,Ry : ANy cllaa¥) il Qs g saal Ll 5)lall (€I -0

GMT.

r=Rr+hlwnv= —

JSal o dglad) elhua) il dejusile of Biad U (G 0l Guly -
My, 6 Ny aile ST ol Gae —a
e wha e (Alsatl) el ade aalsy g3 R g Y] sl —a
G =6.67%x10711SI , My =6x%x10%*kg , Ry =6.38x 103%km  : clhes
2011 el L glsly 27 oy i)
TL=25,5] ays35 ¢ I'=384x103 km o)l Cauaiy )] 3$5a 8 035 Lila opfins sl (385 La)¥) Jsn Lalll CSS 50
€ il S5S Apn al) o 53 el 4 La— 1= 1
el Alae 50 45al V depull dad ol — &
Culi g i) e el Joa g8l jlae g Ciils (1968 A yaill mha ) eliadll o)y ciles Al Apollo dslaadll 4840 — 2
.ha=110km
LSl el ey K3 -
gl died Gl LG alad) Cdall culis (M 4SS5 Ry pedl) jld Coiats ha AV Ta 2S5 e bile aadl —
coa) el il jEsagall ladlrg kil Caial s Les sl — 3
ML =7,34x1022 kg : aill A< ¢ G = 6,67x10-11 Nam2.kg2 :ldaxdl)
.oa ) AES My G x—z = 81,3 4wl ¢ R, =1,74x103 km : yaill kb Couas
i Ol Adstaae ) Al e s ol Gadsi oS Y 4l ) epdlly (oSS paldaill (g praals 0L aag — 4
2012 clualyy U sisl : 8y yall)
Mo (oS80 13 Ll aal e V) ae Y La) 53aY dlane g M el (oS58 s Aliind) el 8 e Lalell gy

.Phobos (P) dll le

,.""""-.‘P HGNNEPON|

. G = 6,67x10-11 N.m2.kg? : i<l Cilatl cul
r=9,38x10% km P _yeilly M jpyall (s Aibsdl
I'.\ M "-' mu = 6,44x1023 kg :5all AL
mp : Phobos il i<
B ” Tw=24h37 min 22's tauis Jsm gyl 5o

0 o3ae e aaye ) cntig Ayyily el 138 ASn (ofs lgwsan o Uil dege Wby IS 5 K alual) oda of (s

(3= ) fuadl (S S




.( P )Phobos il e M SsSU Lk ) sl J<all e fia— 1

Aaliiia 4 pedl) 138 Allae 3850 ASa o G efisl G o8l Guday — T 2
Zall dsn Pl (hsa depu Blie gl — o

My ¢ G oo pleall Ay el Jsa T el 485 Ha85le 32— 3

2
T ad il & I—;’ = 9,21 x 10713 S2. m™3 sl o iy LLS! Gl o 5lal) ai SH — 4

¢3ia Wyl & Aaaall 50 T dasd Lo Sappall dpilly ine 5SS Y La¥) ddass s camy o — 5
2013 clualy) L gisl 190y i)

cbia allay cull kK s ¢

(S 8 e s 2 e 8 () Jsm Lo m ASKS (8 ) Lidaa) 1y yind

(S) =) il Je s isall dpmlal) sl Jie
e ¢ (5) elilaa¥) all 48 duhal Culiall aasall ale

Gl Ay pelibha¥) Hall dejud 8l ilall aa (Gignl (SO el Gaday
Alae S pliyly R, o) Ll caai (M, (2 AES (G alall adal)

'M%\(’:‘MT‘h G R, :MyégchLmY\)Aﬂ\Jjéb\gsd;—i .

e § e s el 13 lie) (Ko db —
2

T
(Ry +h)

=k o ow A QLS Gl o plaly 83

1
.2
.3

.G =6.67x10"(SI)¢M, =6x10"kg <R, = 6380km ¢h = 35800km ¢z’ =10 : sy

- duai Sy QLT BN il B)le Baw laa gitial —4
2012 cludaly Uy ghsly 110y pall

e}:d\(éj'éjjd 14.55)’;.'1;1&::;‘@“& h=700km &mj\&mmjb&ﬁ u'aj\ﬂ d}; (S) ‘é_!:\_'\km\)ag‘)})a

cHle aage V) G3al paal) o (s sl

GM,

Vo=
r

r

C(S) elibaaY) il AS5al a gl g ek i .1
VALY (5) oebha¥) il Syl a gl gled e Gy s kel .2

cn sl g lady rjludl [l Caaly el de
s Jan e lilaa¥) el deju Ble o o Gisl (SE (E0 ulasy .3
1ALl aas
.u'aj}” Jes (S)Q.;cl_ﬂam‘ﬁ\ o8l Hea T s or ST, O A8l i) 4

T -14 2 -3 . f
—=9.85x10 "s"m T ol om W5

A ALS M| i) .6




R, = 6400km ¢G =6.67x10" (SI) : Jan
2014 clualyy L)l 11 ¢y patt)
>hlaY) ojlae (A axiag & Cus (S) a4l Japi ) Alsat2 JGI gibal) elbial) jadll @) &5 2010 b 12 &)l
.1000km 5 600km (s ysana ladas (e g iyl e (W) U sad Loy
i a1 s sl eald (S) Lied gy Jsa (S) el Uane daghads Loy JSa0 Jagy .1

. TT = 24h IAJ)M d}; L@.:\S); 299 MT = 6><1024kg L@JS:\S} RT =6400km ua)y‘ )Jnﬂg_ha.: :Glnxg.

Ay ¢ oebhuall il s lad dawilly (a1 S5e Jie Bl =T
A .
1000km. . ailysr W) (5) L sy Sl sl g lad laddl e (AS page (A T -0

o) s
.h=800km b bugepl@) Je 40 (§)AS)a jias .2

e 3l (5) 3 ga)Y) Giasdsad Ja -

M =130kg & edll 138 AES o Lde 5l o3a 30d Canal —C
o el el el pailas &Y -3

$13Lal ¢ jiasan Lelilaal 1l (S) Jlie) (Say da —

\“‘\1?2@'001(11:

(S) e lilaa¥) il de s dad aual —a
Aenbas (e 2 ) o Aabiiie 00 Aa ) Jon s o e g opiied JAT elihal il (S .4
s gl e llaYl il 7 g i) -

112 (psadl)
Apnailly LU Ay Ll LA Dlae iimy @A) el5il) ok (sgiuse b g8l oylae angy M 4GES VLD e lia el yiias
s ) el aasall il 13a A i

V) Sl gl et el —1

e Sl aasall el Sl dSal Ayl dejull aa =2

¢ LSla elilal) el jelay aage Y duall -3

R=6400Km a,¥) jké Caai jlicly . Z=35800Km gl o elhal) jdll sag —4

callae Ko Ve Glpee kel -

Ll ) a3 oy samy 38 ) asall 138 (8 eliall ) pmdn Llle i) (al aaall s =5

- IS Ay S Anilatie il s Aehge My ¥ AES o i (2)Y)

c oS il i G Cus G M kil Caad ANY V sjle aagl -

Ol Gl gl sle i)~

GMr slaall ded ual 7
Jid Lalda) Sladl) 13 JS5 0y . Ui ) lae & dray 5 e liall el Jesy asi 55l oy L) Lle 25 —6

Dad sa A Al zp el 4ol g p Akl Zp= 200Kkm eliall el SV g N 06 ¢ Aiys saa) ()Y

(3 eall) GRS Al SL) eliall il

cP g A kil e pa V) s eliall Sl dSa lae Jie -

5




¢ b 5 (i) Lin o liall Hall) Aoy (o laall (g ikl (ol B -

. eoball il Ty ghaall sl syl Lael -

CA AL )P oaksll e el God A sad) 5 Ta sl -
2010 4as agle Ljysllsly 113 el
4 LS Ladlla) Guadll Jon oSS Aldae 50 3Sa s 055 /0
C adasill ) C Adaiill (e ojlae o 4t pn o U SN Jiny L4 — Ja)
At dgia)l) sad) (uis DA D Adaall ) D ddaiil) (e
F1 3kl 3 el alse dgay yud J3Y) IS 98 e olaie) — 1
F2 5 F1 oihiill Yaie  ewd cas

€S2 551 Ofinluall (ALl o Lo B LS (56 Con — 2

e D’ 5D Cprcasdl cde ) hugie e 1 C 5 C Gamcagall G depud) avgia of g — 3
S 583 ) 0 53Sre (g Jhaes 53Sreslell aapal) 3 oSS il jlusal) zdass Jageetll Jal 0 [

W5 Wyl ) Gl Jsa 4 ya o U1 (S 6S puady 5= IS T oyl Caals ((uadll Sy
WS M im F = G ¢ 200 il olal) Cidal) 58 Cue oo’ L ¢ F 55 g

fnay Jlaxinly G = 6,67x1011 ST 35Sl il s G5 oSS0 AES M ¢ uaidl

(5~-Jsal) a & Y Dley) Slea 4 « satellite »
ASall o T a6 — S T2=f(r3) ol
11=‘Z‘TZ x 1071752 Ll LS o elE an 83— 1
12 / (s AY) SIS @il Jlaly S8 e gl (SE G0 Gl — 2
0*8 - MG eraNy T <Sm s oS80 deju v e S 33k 2a s
06 13 5 T2 o A Lol asgl — 3
04 S 13 5 T2 fu dgyall 4Dl ang — 4
0,2 // ¢
o 05 1 156 2 25 3 35 4 45 3 (x10°7 .M M\ m w C—\-\-\M\ UJJ‘)P\EH U#M\ ‘J.-)L):U - 5

" : 14 gl
Y'S Lhi laa elihaall all o) i 2005 s 28 8 GIOVE — A byl Galiléo elia 3d J5) Jusyl &
woaN) mhu ge h =23,6.10 3km gl o Wil Dlae a4 )Y s 3481 Y ol

el Ma e amp¥) Cipla g Aidadl) 5ll5 ojlse e e UiVl el V) LaS Jia /1

Semnall agd Aol Lgmiay conlsll A jdll 4 Los (gl JGN (0 Badail $3S)al) 48 ()55 (53] papal) 52 L /2

LGl payall (3 S dkaiill @ goldll g bl Cljas Tacl /3

.G « he Rr « My AVa 4S5l deju ble 2a4) /4

A IS (gl aagl W AS ) 50 5)ke dae ) tAELL) Cildanall Jlexinly /5
Rr = 6,38.103km :(a)¥) jhi caai axy)

e liall JLY) mm clae Sl Caoai 5 50 an A Jpoall rigpa) elia Ll ASay eliall il iS5 4 )lha /6
6




Lal| R = (RT + h)(km) T(s) R3(km?) T2(s2)
GPS 20,2.103 2,88.10*
GLONASS 25,5.103 4,02.10%
METEOSAT 42,1.103 8,61.10*

. 10Bkm3 Wl lom  JS :R3: awll ale Jleainly T2=f (R3): gl awl &5 Jsanll JuSI /]
1092l Iem JS:T?
Ll LS 9l ae Bl ol o) KBy sl sl Asles (iS) /G
Rr (2 V) A it [
.G =6,67.1011: lasy .ac )by e ju cwal o Galiléo eliall jall o0 aag) glall Jleainly /3
115 Gl
Cosash Lo il (el aly ¢ aat) il 4o L) s o Laadl b gy o2my (S o3 panadll Ul 1SS anl 5 gnsal
e Jsmanll (o i€ adlisin) Agliad GiliSe sae 3AY) asiall b 4l iy e () e 4y s lalall wia) ¢ asans
o oSS gy Aileial) A8L5a0 el ey aaat el 13a =g L algs Aals iloglas
1y g fpall AS)a jlue pans L
Akl bl goppall dlayd Jagd ) T lajlise hd Caais Volgiepu ¢ 3558 oasalil) (35S 5al) wayall (3 el ASa ) i
(o) lgiadss Sl 3l 8 alal adde Aidal) (A (55l Legh LS ¢ Guadll 385 g 4k Alaldl
doall e Guadl) Lgids ) ssall Jie —1
Mm) Gl Jo guedl) letidat Al 5 &0 Calaill 358l fgym 328l e 1 s M s Ms 5 G ANy i) -2
((Epal S Jis
- sadll U geppall dylaall deyudl ang) cigal BN 6l Gulisy -3
- A Geedl) sa el Gl Aegm o il —4

T 4m? i
;:GMS P M\dﬁ@ﬂ\)@)ﬁ%})}ﬂ\wﬂw\u\u&_s

Vel o). r=23.101m & r idoflle -6
pasdn e dpdlall sady sojell ABS daas L
58 A8l oda e askan (e Z = 6000 km Aslud) e gaall Jsn daliine 0 Apa 3 dagy Gusagd il () il
illy ¢ Gpall 3S5e ae (hilaie alal aye B (st ASa Ay L (2] 3G alel Gusisd alad Jegd ) Tp = 640 min
gl ¢ LLIE o)
Full My Al -1
cdahs e gy J8lsad -2
: Gldaadll
Rm =3400 km Fyall jld cami « Ms=2.1030Kkg (el &1 -
¢« G=6,67.1011 (SI) SN Qdlaall enls -
1ljours =86400s « Tm =687 jours s suedll Jsa fpall 4S5a 50 -




aluadl all haghudly (ALY hagheal) g csbal
2008 dmad agle Lygllsl 11604
) cplall (S0 eyl ae hayke ki wile & i) 858 Gl i€ Aad) 8Lz s alad) S e 3sale paill 13
Lo Camn Gy @lyatia @l 13) adl iy 13y . Ao pud) ape aoe Tyl ol o (S SN 58 o i Gy G i
..... e il Lo G de g Lds (ofine (g5l i) (g e aalaiay ¢ 4le CuilS
POl Lualy) Lagie yumy cadlsall 3 AKSY) Joa S Juap N paill sl -1
f=kv?.......(2 f=kv. . ....(1)

' - Sl kg k¢ daidl Alae S de ¢ AaY) 548 dad [ Cua
AV(M.B‘) ot k Daiial S dcyu v 68 dad f
2|5‘ ) “‘Q.I' [TL P ‘UL‘;}A
2,0 ""' Aacad K e —gaill (e = cnlidl el ADe (<G 38y -
e
1.04 e e 50 i W) (e s o gl il
0,5+ t(s) A Ay illind b ¢ 01 Allle
¥ L] L Y | e . § T * - . 5 - £
’ : | duca jal) ety ¢ gl G el gulayy —
0 02040608 1 1214 e aal bl Je aldiely ¢ fgal SEI gl gty
1-Jsd PNV A3l da g ASpat Ll Alslaall (i) ¢ (1) AL

— L ALl el BESY p = Lolsell anall ALY py -
il cui k- dpilallpjla g - LW S m o -
COMEB A G T By = A U e LS (S KOal Aealis) Aoled) of o~
¢ Yvie Al ke 0 45a g Jsil) oSa 1ka + Dy o) Liad aitiads U depull st GBU ¢ olall e oliel —¢
B3 A giad ) -2
(1) Bl Aaa 86 . il Iaally Jiae ginid) Gun Bs A G5 0 = (1) inid) il il i ey =3
g=981ms> p =41lkg.m™ ( p, =1,3kg.m™>
2010 s asle Lyslsl 117 el
Ol e Bloants 3 solSs oppsnat 2ny s ¢ V) Y1 Sl elsg) 3 (S) crlon mad (LA o) Al a
(4 — IR ) el AN anall Aldae e de g cilyan Jia 53 v=A(E)
gvlmxs™ N e hally JEEY) aalladl 3 (S) amead) Allle 3Sye dapla 3a — 1
19’6} soie o) e slaeYh— 2
. Viim sl dejudl — §
=0 Asalll 3 Al gild— o
s Aa o Jpandl 13 Jadia () clall auall 5% a8 = 3
€l ) (ppallas 8 Fuland) 2 6L

2 (S) puall o 8iall (gsil) Jin cAloga Gutsad)| dadly licli — 4

8




il Glejull Al 8 v de jull AN A)all A loalil) Alaleal Sivie zitinds oo siud)
e elsed) Aaglies uanedf dxily Jlea) die Aoyl b JS3 a5 - 5

2013 dad agle L)llsly 118y

deyu gsam = 13g liS D = 3cm : laykad AN 4558 5y s Jadus

sal mhu ge 1500m < péifi 0 Adadll e £ = 0 daalll 8 451

TR S (02) JSLA gl Tases Laydies

£

D Ungies B ) s o pmgis ]

G poasas dopnd (el (pilaleall 2 ¢ (il ( SBI 06l Gl 1

Ngillae 3S5e

oY) o ) Lelgem s Alaal e jull Aad ol =2

T oetad) oadla s U P Ll ALVl 2l ds s gl 1Ll
f = kv? s Aol e g 1k alind) IS 3
o Glas gl Joall alail) k- Jaleal) Basg 20 (gaaall Jalaally —1
$iings 3le . JEN 548 505 e LehlEy Lind Crual i ¢ (udsad ) Aadly 38 )le i) -2

D T eed ) dadly Jlaaly =3

dv

dtzA—sz Jall e s oS 4l g ¢ A8 all Al Al 2

) A Ll 1y Rl el el el il

K i i) 5 Agaal el 1 R Lok e~

¢ g ke s (7737 W) 5 (27 Yl ) oallsd) 8 Leglon 8 S e sudl G )8 -
.g=9,8m-s7 «p=1,3kg -m~ 1) sl dpanall ALY zém'g 35S aaa b

: 19 Cpal
ologll (& i 88 Ja gl dgappanl] Al
p=1.3Kg/m3 ¢lsell Lpanall ALKl - D=3.8cm Wyhis- m=2.50g w3 as-
(8=9-8m/s?) Ll ol Lellaa) (S 5,80 o Gl ) (aaad)) dails of 0 —1
f=kv? Al x5S0 o olsell Lelay 3 S\SiaY) 58 o (s —2
S e 5isall o5l Jia @
<)) Allae S50 Aeyu V(1) GBiaS Al Aplalidl) Al 5)le hacl o
Vim=7.12m/s <l 13 l@ad cals K saay it viim 5 m, g ANk 5le lael-3
t=0s i 3,0 Alae jSye pld pladl ap dad ol /i —4
Al el Galll T ded [




2011 asle Ljgllsly @ 200
gy Ayl Ja gl ety vo = 0 MLST AN Ao jun (50 elsel) b LELE Aplallas S Lbuss
Pair=1,3kg.m3 ¢lsell Lpanall ALCN ¢ r=1,5cm Wyhi caas ¢ m=3g 4S8l A tlaxall

.8=9,8 m.s2 ¢ f=kv? dl&ia¥) 548 ¢ V=(4/3).mr3 <0 ans

Al ke 350 55l A sl sl a1

:,2';/, 3) 11 cm 1> 2 »l.s" 4o yead) Lagindl Jahe Pla
\ Lem | >2ms? e Giss Ol Gubayy cunlie LI anye LAl — 2
\ IS G eyl ALalal) Alslad) i) s
i s a=h(t) : ol e llas dud)) dalledl — 3
AN (4 - Jsal) v = (1)
? . . ‘ u m\ - o3 . . . \ i — i
; /5 \\ > ool AN a(t)  goludll skt Jiay Cuiaiall
~_ e
0 6.5 4_JEs) B 16 . Ve daall depudl Lily 2da — o

Ve = /%(m —PairV) o We—¢

Ko Aia) Jalas dad o) -

2010 clualy; Lysilsly 121 (g pal
dnaym sndll i mlee ((Webcam) dad) hualS claxind colsell 4 Wdla m 4l (S) lia ava i 48 5a 4yl
gl ) e llass W1 ey Sl i (Avistep)
t(ms) 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
v(m.s1) 0 0,60 0,90 1,02 1,08 1,10 1,12 1,13 1,14 1,14
V) ool AN v deyud) il el bl il au)) = T- 1

dem—-01s ¢ 1cm—0,20mst .l

Vi Aol Aol el e — 0o

sy ) el 3 Tdansd) L Lainn A5 o pemall Bacia () ol amal 08 S — ¢

£=0s ddaalll 3 (§) S s g)lud ca) — 2
2t v =C (1Y) gl (8) Al i) Al e — 2

S) aa) paa Vol Apunall L1

(S) Alae Sy e dadad) danlal) ol Jia— |

peall eyl Ala 8 6ll3y v eyl AN (S) Alae K50 A5l ALoalil Asbed angl gl N 08 Gk —
NI (g Glay Bk tua C=g 5 A= i Gy

.m=19g ¢ g=N.Kg?: Jax o cnlil) dady el Axdly A itinl — &

10




2012 asle Lygllsly 220545
t el AN v A Sl Al S5 deju sk iay 3 SN Lolsell (8 43S dagins ASa LWL oyiint o)l oadans pae B
B e ey ol ge= 1

Al el il Jlaad) 23a —

Ve dal) deyudl dad e —

St 13l .£=0 Adaalll 8 Ay Q0 Alldae S50 i @9 el —
Soa) () ApSY Jpas ddaal gl dad o L= o

- S = 35 aall b Al ROal) H Aok 05 oS —
3-Jsad Ulae 3S5al LAl Lagindl 385a0 v(E) depud) Ll LaS (fia — 2
R IR

m=30g: LA g=980ms? bl

2009 A aste Ll @ 23 el

adagius ¢ U qaady AN e (950 il alead Apusilly O AL (e fedy WSALE Ungis M = 100KG ojseas pe 43S Ll sy
IS lall Jias (osanedf Axdls Jagi ) F= kv JS80 (e Lo olsel) daslia s )
(V) Aepud) ANy Al Aae S 5e gl (@) by

P Sl e ) ASad dlaalall Asbeal) of o sl S Gl Gdaty — 1
legile (et iy JAE B S A Cun . Y= AV + B

10 dS e Lily (e — 2

i

.....

(9) Gy ¥ Apilal) Jlas 32k — |
(Vo) laall Apaall Aoyl — o

Okl (e Aiad Crualy diaag 20a % Dlaadll dgld) Sl et — 3

SRR WA R s Sl o g
s e -

gt i ,
LEFREE e FE e
d - e

K il dad anl — 4

O <t<7s gl dlaall b el AN i) deju ciyis WS Jie— 5

2013 clial, Lyglsl :24 o

i gl e il Tpagae 3 Cilentil ¢ 8% Aaalall il L) Zupaally (ullaall e Lall 885 L o I cilagyil) 5 L

v(m/s) (¢ c A Aoy (s Colllaall IRV (V) s e

t il Jegi e m = 80kg ¢ LS G Lallle S5 () Aleny 4illany il e —]
i U8 85 DA R leliiy) i ¢ Aol Aegu (50 el i . (udsedy) il
ples (& Gasll ANy Bl depus v() sk A O WD adagio A e . ailla
sle dsanl) (o e ¢ ml ala e Bafige i) smi 4nse (0Kk) sl
20 S A | g g P

o B ) g (S) Aleall Ay Gagla 2a -

2 4 ) 1(s)

-

11




v(m/s)

- g ) Al gl i igal B o) Gulis 7

el ISl 558 Aleall wandié ¢ dillie iy B g i) sl olad aey —2

. f = kv?

(S) Laall dc pud Adialal) Aabaall o)) G (gl  SE 0 E) Baadaty =i

. - T . dv v2 T uN .
mw\g&g&_\ghﬁua—=g(1—3) AL o

Todt

.msg kAN

DB R Ji o

10

ct =0 akall 5 (S) deall ey -

6.25

5— t(ms)

A alail) 8 dleadl Al S50 ASpa gyl -
(S) Aeall vy Ball Aoyl -
AL AUAY) G e daaaall Y sl
e Tage layies ) Allaal) 8 Akl (e oy (S) Aaad) Alae 3850 Aoy clyas S-S Jiay =3
Vg waall deyud) dad 2
- Aled cwal Ak Gl Basg das gl Jiladl) e alde YL -0

g =9.8m/s? o

25 (oA

. pg = 245g/ml W\ﬁﬁsdj):\@ﬂ\ djl...u@m=1g Lg:\ﬁSC\AJw:\.DSL}Eu:\.cy _)}L’i g}u\;“&mw BTt

V (mm/s)

£=98m/s2 1l r = 4,6mm gl 8 Hhi s py = 1.26 g/ml zlal dasall A5
Q) ol e Jpeanll e ddjall cuika

Lokl (e it skl duhall —1

T ol s ol Tagiall Saaall el

Viim dsaall de ol dad —0

A Al i fay A ddaalll o

sigylaall dulyall =2

(sl o3 ailiad daely 80 e jinal 5ol Jia -

Ay 58 308 lie) (Say (in A I Aejul) o i~

Qs AN e gl S o 0lal Gudaiy F = KV &) o

) iS5 A Kl A jal dabialédl) Alabedl o G - eased ) Rl Jlaa)

v K Py ) )
—+—V =g |1-—| :J
at - m N

=149 Sl ia )l el sam cim K= 6nr :of e lgiad cual & Vijm 4paall dejud) 3)le Jacl —7

12




r o Tl Gl T el i il —
K

faiiing 1ale Ay ylailly Aball Auhyall (8 Cpnsunal) T 5 Viim el g (8 =3
126 (o
- 1500 m lgeliiy) O il o il e (52 1k ) 5 13 g LS 233 dm A s

o) i Ulay angall 07 jsaall Tans O ddasall a3 om ks € aylldn Hlie) (Sa

3

- Pair=1.3Kg/m3 s sl daaall AL | v = Z 7R 3Spaable , g=0.8m/s? Aliiuialliad b

w |~

P ha bl jlaeli -1
5aa AV 3yl dn Alllae 35 Z(t) paasall 5 V(1) dejpuadl dasd Al A3l N alaal) asf il S (0 g8l8) Gk
£ sl

3 ez A Gl s Jpems e depull dad ol
30,0 B T T 1 o ket — - ) a .. R R
| | r 8 g wdw)\w\:u#}ﬂiﬂ\m@aﬂ@sﬂ\@_z
250 | M - .
20,0 L fokov2 1ums de pull gipe g daliiall £ gilall iSial
o A 11 Alatll 3 K lSiay) Jabeasan g 2 el Julaill Jlextiaal- |
: | a sl
10,0 - ] | &
5.00 J 11 1 dad o el 5 lgtiad ol o ¢ Gunad | bl Aadi 5yl dac -
t(s T,
0,00 [ | l | ;( ) "c_u.mu\d\.od&d\
0,0 5.0 10.0 150 s sdsad )l Axdla b g Jagi -3

L€ (S 4l L A8 pall dlialél) Aaladd) aal /|

d
¢ B A ol ﬁ: ~ Byl e

. B=1.56.102m1 5 A=9.8m/s? xic .\giad ol i B A ANy 2yl da Lals Al V) Gpaall Ayl yle Jaef /o
V=f(t) Jie AN b masall olall [ &

Alud) Al ae Le3)lBy daall il L) e aval -

T bl jed el caal -

f () JS) lel) 8 WLs Lias 18 e diudadd) gl eladl) Jiall any —1

- - - . .
n n n Nan | o odasandl oL ‘é_m)n 5l s JIKEY) 228 0y —
LS elsell b Lains 5, add A ldand) —2
9=9,8 m/s2 a3 g el m=2,3g TS0 IS
- - _I; 0=1.3 Kg/m3 o1 561 dpanal) ALiS) r=1.9 cm LSl Jké chas
P P £ =Ky2 da¥) 38 | \zyg/3 g 3 L paa

1 2 3

UEN alel \llan) Sy o ¢ anpedyf dmdlag JEI 58 Slisha G o) T
S Ao j (33 ) Aglalall Asleall anl (sl B sl Gy — o

13




el e 3l el inie JS ol L 4= S8 bl el Sl ey (e i€ Byl A5l Aadl) Aatiall of —¢
Ool Aad 5 .t=0 Aaalll vie Al ol Aad ¢ K AISRY) Syl Zpnpail) Zadl ¢ vy, Al dejudl Aad :lily 208

T Lasindl jaedl

ke = 0.22mpr?: Al Y] cyll 4kl sl Jaxi adle Jala Ji () laykd CaaisS dlla -

AL (k) Al Al a4 Sk sl

v(t) = /644 — 6.6a(t) : Al ADlally A ,al) ol ANy aa dSl Akl depull dppatl) )laall o) il = 3

v (m/
a (m/

[1 cm > 2 rrl.s'l HAS )

1cm (> 2 m.s? (g el

AN

//

AN

4-J<2) 16)

14




tgsinall o ASally AN Jga ol
128 Gl
coal bdull duiajh 3y alse 3K Alae 3850 ASua Gyl 13 (A Gy
cm Sl AR = 45°68Y) pa Ayl aiaiy V=20 m/s A8l depuy V) e de gl 580 il e ol
e Gl ol gase Al o
. 0X,0y J sasial) gsiall 3 Al dpiajll N alaall aagl 1
B0 e Aalae 2agl =2
?W\MQE\MCHMQ@T&Q -3
Akl oda ¢l L i dalll saall & L —4
€222l 13Le . Lg2 sl Ao Aiail) 520l L L 59,30 Al cililaa) & Lo =5
celigla) Jle $AANN) Ao pud) ol G Apgly s e Cangiy Ja o33 Al (e LS el Ak gl e 3y =6
g=9.8m/s?2, m=45g
2010 Ay pas agle Ljllsl :29 ¢y pail)
cOlilega (edaad ) Andlag elsell daglia ¢ g = 10m X 571 dag
Cun ¢ gapall i e d = 25m 2y o Wadll g s S Okl 35S0 e M) ng ¢ i) 5K 3))le DA Al Sl
0= 30° Ay GV g Lelels pimy T Aol ey 580 e Gy h = AB = 2.44m 4@V da)lall ¢ &)

. (0%, 09) dbedl b 5,50 A8 dngis o) —1

Jf? bl Adlee it o) Alaad Aiei¥) fae 2L -
é £ Al Lilen Cargl) daw (a0 (0585 o iy oS -2
"y :1 o Los 28 xinnall el 5adl) o Lo € (A Alaiill) A8
s p——— T (A ) S e B8
2 ol bl Lulas Caagdl Jay Jis v (4585 o gy oS -3
?(B alail)
:30 e

v Al G e piasiy, Al Ay Aitaa 58 A(0, 7,) Al (pa oumlyy iy £ = 0 Akaall g
2 gl Ciguially ¢ anal) alaall 8580 ASa papal -1
ALIE oyias (53

BN AS Al 7 (1) x(t) dail)l e aleal) ; 5l -2

CeS) AS i el A el Adledd) Jaef -3

¢ @ =60°Jal (e € Jagind) daiilx Alaldll sl —4

g=9,8m.s'2520=1,90m Gkﬂ; v, =12m/s

K . € akaiill 8 5,<l) Jasiad Addlgall ¢, Aaall & La—5
O i <)) axls oA 2 keI g lEY) L6

Cic yll ol Lay e ' adall 4yl Lex =15m Jogudl dliald e A0y Aoyl judsy 3,1 Cadas =7
d D) (B c - (s

15




2009 bl Lyist 131 el
CaN) b e by = 2.10m g li) e sasasall 380 Spe e Aidaie A i (e ALl s Sy AL 58 e A6
(xp = o) 3 € ALl 350 G S0 S50 el . 38Y) ae 37° dsly Lelela piomy g = 87m /5 A depon

z, Ll oy 52) (0, 0Y) (V) aladl 8 4.5m, 2,)
v, ¢ E e Liina (0, 0)) aleall 8880 Allae 3$30 458 ) —1
a((v celsedl il Jlaals 3,K0 aans Aaad d5a3Y)
4 ﬁ - 9{_,?__ z . Zp el =2
ﬁo Ec tar Al U Aoy A e 3K Alae Spa yuy =3
N w Ko e " By Ve il i+ B Al Y e Lelala
0 * * i . g =9.8m/s? :llaas

2011 el Uyglsl 132 o ail)
AN Aoy ¢ pa)Y) mhas (0 0Zg = h = 2.0m g &) (e Aall £ = 0 Aaalll A e adgy ¢ Alal) oy Al B
38l (Guasedy) Aadlag olsed) Aaslia) olsed) LG dagd - a0 = (0%, 0)) = 35° Ayl puaay eelndi « vy = 13.7m/s

.g=98mxs71

rodind JSE) e el aleddl 8 38380 o gl B ol Gy —1
A jall el e aladl i
A jall dehll eV aladl) —1

. Z :f(t) )L.MI\ Aalas uBS\ _2

$dnie lgieju o Log o Aal Jaghu 3L M lflaal aagl =3
2012 4 ad agle Lygisl 33 el
cd = 21.51m Al Al sdgs 5l A byl Bia ¢ S Al V) QL) sl ) dudlie DA

P ca¥ vy deyud) ded e Jals o)l kel Jasdl Al e falae
4-Jsi ] i
o P ool Adaal U] ilidanall (mmy 2 haid @ ¢ Aad) g

»
.
.

and Al By = 2m gyl e Aadlsl) A Akl (e Al i —

o
I.‘

Y Ll e = 45° gl piaai I B depully Y
Aballl asy (0,7, K) Gailaially salaiall slaall b A8l Aa s

. e LA D e U] Gl s S ) Akl s £ = 0 Ay

-

> x sl J8 5580 Apilly adpedy) Axdlag o )sel) g Alal) SIS Jogs

d=x.=215m

Al Giad 7 = A(8) 5% = F(£) o) oililadd s -1

c Vs g ¢ e hy 5Bl ANY z = g(t) sl jlis Aalae zimind o5 ¢ il aleal) 8 A
Aeiad sl S5 g ¢ @ ¢ by AN vy AESY) Aoyl e a2

celsed) 8 Al ghins il Aesll sadl) aa =3

16




2008 L agle Ljysisl 134 o pail)

e aal sy sl U LeialeYs Galaall 8 S0 cana ¢ anil) 30 ALl

A:-':.I.:f;:"-')-"h cad) 8 Lyl oy WIS Gl ad e Lgpa
- Aale Ay 5)S daiig elsell il Jagd 8K ASHa Ayl
-J?: o e hg =2m gli) o afi 4 i 4 alll u3Rl uit =0 daalll 4
9;/]37/////////2////‘3&2/:7////// a0 = 25° Ay eV s BV e Lelals wiay T Aoy Y]l
e 12m axy e Gilglly by = 1.80m 4ili Jola 53 aadll Ly (358 351
BN ey s e

Sy = (—ZVOij)x2 +x.tana +yo : o2 (0,5)) abedl 3580 Hls Aalee o) o 1

tok e caal Ll il Py . (0,7,)) DSl aleadl 88,0 jluse U Ll Jiay =2

Y(m) i

e
X(m)
0 3 aeadll uly (g hy gl gl e -
e &y Lyl Aaad 5,SU Culae) Al By AN depud) dad 8 -
fvie ey dad & Loy t = 1.17s daalll 43S0 M pagall 2a —#
¢ UV eyl Ayle ) iUl Alaal (e 5S04y 31 (a3l caa) =
. g =10m/s? :clhas
:35 Cusadll

O Loy ¥ mhans Gah = 2,00 m g i) o Aadlsl) A Aalil) ey 2] Ao pans BN Appmay (i e il (Jll ey

12m o Aldlly el o 2eall 0,90 M ssle il liad

colsel) il Jlaals 3,SU Ciym ddaad 203V Tase Dyima(ox , 0y ) aleall 8 5)S) Allae S50 4Sm (apdf — 1

12 m

r 9
Y

casally he ] Biall) ¥ aleall iSI-2
g

2

2v

0

X2 4yt Dbl Al of =3

y = —
¢ Alal G 10em 23Ny Ja v ded A L4
Sliay) 1 e s e ALE sl e de pud) dad a5
¢ 5,1 depul) ¢l Jinia

Al (520 Ty dasiudl 320 Caual-6

.g=980m.s ‘i Jan

17




:36 il

Wﬁwowwvoaﬁ\lﬁg\:\cﬂcm i€ 3 t = 0 daalll vie Cada

- -

o5 (0,1, ) gsimall oD anall A of e Qi) J3) e
5 elsell Aoglia (ye S Jagd LLIE Lanye yiind (53 (o) pmpall il
“\‘ .wA:\ASJi 428l

+
2
& J

M 5 O Gl o il AV Al e B s el Gl e

calall avall e 5l dnlal) (sl Jie1

4 Wm/ss)
7,0

.4

Al dapla 0 igal (SO G5 GalaiD
cemsalls deyudl (e JS) Agieill Y aleall a3

v, ASpiad/c . v, Aoyl pledl v, Al T ol e aagl — 4
v, eyl g las)

Vo, ded 5 anall Lo G g Al e JS Aad mitial — 5
L(0<t<1,8)s Syl Jlall ‘éivy(t)va(t)QAdefm—6

Y

0,94 .88 ha,dll 5 OM A Ailuddl (e JS Guiniall (o siiiad =7

2 37 sl

D Amyad Al PA e Lagd)

2.5

1.5

0.5

Va-fmls

1-;’_:\(111.-' 57 3

YT

[}
v

t(s)

[l FC

0.2 0.4

¢ ool AV Vx o dgsdy) adlaaly) et Ja -1

G @il Dlae 3,4 Vg depud) ¢ lall vy 488 A8laaY) pitind -2

Sl AV Vy asead) A8laaY) e e -3

Ay e puall g Ll 43 gaall 2854l Voy da L —4

fAls ay 3L Bl ¢ G Alaall S H5al g)ludll g il A genl) 281aY) @y 4ad 28 -5

W iadle ¢ (0,7 ) Y1 pnall pa Vo leisSs il o0 Gl gy o) 6

18




12014 clualy; Lyglist :38 ¢ pail)

s o Io¥) lali c dla o) e Aailll Apal) Asiliey Gl M) Gl ¢ aua A8 e Aaalal) gl il Al oL

C ot Aadly (3l LSa o GBI Cla) Lai ¢ Lol W) Bk Y Als)

2169 m Wl Lalle Lusld Wy ) Lo Gin A Gyl Al e )il adie] ¢ cmaal) ilsald) e sl Jaf o
ey h = 2.62M gl&)) (o Ll Laa laytias 3 Alad) (038 5 ¢ Gald zaliyy ddands Laa )l o3 ilSlas Logilslas dic

— JSal b LS Al Alae 3S5e bl any e Slastd o = 43° dysly G8Y) e lgeladi piay g = 13.7 m X s Al
10— il 8 WS v, (1) 5 v (B) omisialls 9

Ev(m/s
Vx
y(m) 4
0=
0,45 1(s)
S
el “ i
~
e N
h|?2 N o
v N
0 2 9 — i x(m) 10 - Jgi

relSlaal) il Ay .S

el ) ® 0x sl o Alall Allae S50 ASa dapl 4 L~

3l 395N Aeyull vy el e 5 10-JSEN (e Bl 4551 depudl g Ll G ELEN A all vy, deil) (e —2
ca=43° vy =13.7m x 571 1 Anll Clidaeall pa @il55 Jas ¢

- 8 35,3 die P dejull ¢ lad pailad (e -3

dAda)) Alae 3850 ASat Abdasl) d)al) L7

p=71Xx103kg/m3 dseaall @SV Laaan 38 e sjle dlall - cldanall

cp=129kg/m3 :e)sell dpanal) 1K)

flpa o cpialill o - Al 8 oLl Aage Guasad)) Andls of o —1

v lsgll daslia Jagd - Alal) Alllae 3850 goludi Bl Gisal (SBI 05lE) Gplayy -2

Al Alae 5 lall Alalee 22 =3
2012 clualy; L ellsly 139 ol
Gilae luall Jlad) sl lasl) (iall G g pall iUl Cilantinld ¢ jiball (358 Jled o Lali diale cun 2012 e b
Agleall Blaliall 8 dald o) pumiall

19




N
Vg = 50m/s \giad Al A Aoy G ) mhas e Bl Bngpal) ks
@Y A1) dejudlyy cililaaY) fase O A (e WUl ¢ = 0 Aaalll 3 ki G Lillae 3850 40038 g (e (B5aia 5y
c M AL b Y ey ol U
x taa el SEI o gelal) GBadaty -1
‘ cz(t) 5 x(t) oiwedl) cmlaladl i
cz(x) bl sl —

o M L) dais cildlaa) ¢

N
L
. oY e e BN .. _
) oM @sanall Jsad 23U el -2
.4 '
T S s i e A e R U3
O e H
RERZSESISLINRZ ya s 3 EETTEras SST8ELE30 =2 T
[T = 1 gs Hi " f ba
&3 V(”'.S )_:_ -+ i ] --g
SIIEIIIIEIE
O TR RS HET g
10 L A3 4] ] 4 34334t
5 oy
EEE: HH T 3
=
T
=E 30443
& fiTEsiiiEiRiTs
r £, H <
£ i a1 T
ssmiIERiiIiss s
2 EREd IRaI IRREA I 53 _:_‘5;_ iEREiTanas in ¥
2 Fridiia
ITTITEE T R T
5 3 ML v Aoy A R SR
* AN - - p- S > S
PE 23 PO S AT e SR
s P A 5

R 7-Jsa)
o e gl a5 eday WALE O3l (e 4S5 Al (3pieall Jayy ¢ i) pedansy AUY) e G030 slsall ik Y S
AN 358 Goiaall paimdy . £ = 0 Asalll 8 8IS e )30 WALE Loy 3yl i ¢ M il b 3Ll B g6y
agiad) PUA eised) Aadls Jlal e £ 8kl b (piall e plad S B iia f = —100 X B 35Ul Ll i ol
il Ale 3Sya e ju Leiad 3l dlalidl Alsladl) 2a 1
St ol ANy Gsanall Allle e deju sk —8-dSll iy -2
v dasll deypd) o i
St =105 5t =0 : gikall g by dejul) b 2a —
.m = 150kg dladly 3suall A<« h =405m « g = 9.8m X s71 : any
1 40l
D0 dangy sl 0 2012 @l 5 8 Gl Anld ALl shlall copme gail  dpd ) Gl 500 oL
LS 3 LS o ) DY) Slen Gk oo s e 4 o8 Ol O s a8 G ¢ shysa sl llapdly

20




A pos oIS dppinay Loy 20 £ i) ) Jostl oY) (g5mi WALE JLY) Slady ™ T %80 Ll 5 e ity
DU A o 21 T 00 e oSl e 12 ey e painge it Sl S0 Jle L ) Walaie -)s:Vo:ZS””S
g=9.8ms"° M - UWlae de\ (ox .0z ) ?S’““M
rangl gl (B gl Gad —1
Al Giiedll cilileall 5 ASHall crboalal) ilaad) /]
cz= F(x) Dbl Aalae mitiul/c
CAE e 10Cm o pliyl Je 3R s 7 ded b/
lida) ¢ ;.uld\w\.@}‘)idﬁu'ajﬁhﬁ_)ﬂ\eahaﬂdﬁc 24m ald) Jgla S 13/
Laie 48 ) Lgdla b?umhuuwdthYht@a\aha\wv S|P S WEIWEN Ry
Qe olail & =157 GBI oo sy VAR dejud) Gy (YL Lgaladacal dag daa g Gl 35S0 o) i =2
el Tane a2V alalaa) ddad licl . J¥) e (e 24 m amy e ol Ganlall Gl s 3 gagall S0
2l led) dales iS) /i
¢ S oD ) Lglpas die 5<0 h gLyl ded o L o

Zn
Vo
Z e — >
0 ___h_"“"'--...______
—
s —
‘\\ ///.-—
-
~ -
-\\ A\ L h
-
\\ =
b B > X
€ >
x =12m

120134 25 agle Ljsllsl 141 pall)
o = 30° iyl ginmy lelels 446 F 358 G aillbe S50 (AC) ) miiise b e m = 10kg 4 Bsnin sen
ct el AN Y G Ae s @l Jie Sl diall L oda (BC) sially paldl (AB) el Cam o 81 (g5l

v(m-s™)

FEr

i S A e

2- 2
D HH I

“-1- 3_ ]:"' 3-'||
Aaje JSI G I golailly AS5al) Axgda Wby gl =1 =1

.AC 4.1:}}::94]\ 48Lieall C._\.\.m\ -
21




el B F jall3dsadiple - o sl S o lal) i ciS) —f -2

el & f ASaY) 38308 Ble - a
c ) sl 8 A5 ma o Aejull (S DL jud — o
142 padl)

S yae byl Bylaual) pumds 8 ggiss (558 dagiine ASpn 3 M=1200kg Wik 5l Aldae 350l Ao puadl Jaladie aila JS3 Jiag
vie A ki) (e 3yl a3 ¢ F=200N Lgoad A3 f 548 8IS0 Y] (o e yini . FAal) jload dy)ses 0 A3

V(m/s)
0 5 10 > t(S)
F
[ ,
o
h
o
:_.-I'
ald| =
=]+
10 )

c 2! Tase b ydies t=0 ddaal

Zaph iiin) a= 0.75m/s2 Bldl Alae 350 gl of o —1
8)lull AS 1)

L ASall dedl) Aalaal) (it -2

d=600m il sl Led adaiis ) dioill 5240 (e =3

fsa «maNyFsle sl sl S G0 Guk /1 —4
lgiad cals

143 (il

Gub e A Ahdll e Sl Gam = 3500 Kg S 85l (3l

Al gtk SSia) 58l (et getlpmall wia 5 il Canicaine )

ESHa Hludl Jualg dua B ddadil) diet, ddaalll 3 @l aal)l Jlaatix

AV 35lbd) deyu e Bl JSE Jia L€ dlamill die (g s

v(t) ol
) iSa skl daphy dae aaa /T: ol Je alaieWL -1
Dsh S gl canal [

Al Ailaally sl JS b de slaall dalosall it/
sl S el Gk =2
LAY 548 305l /]
cDadlilgiday A a5l 5ok casal/co
2008 ol A8 L)l 44 oy pall)
p N Jsaall @yl el Ayghae (S 35

v(kanl h) 3y dlie yao 50 80 90 100 110
d, (1) soloe 2 Loce 14 22 25 28 31
d,(m) gl st radlallild) | 14 35 45 55 67

Ty oy ) Sl e $ilall Jakazmy o 8 77 a0 DA dy Ailis adal bylaaad) ()8 Cigl) T Ao puy i 8yl (3L 2y Ladie

dl u;ﬁﬂu\ t}m 95}1...»3} k_ﬂgjﬂ\ KSLM D (5‘““'“3 ¢ CJSH B UA) Tz Ry d\)\a dz :&SLM 73)1‘73“""“ ckﬁj( LBSLAAL“ :LI\A:\M\ LJA‘).\

ol e dlad) 5 Y mSl ddee (. D =dy +dy i dys

22




e oytins ol anye (8 A Aadiine Bpyb o M LGS il Allae e G Ay a5k
Lasne slandl e 5535l (gsill e bl g sanall i Ty Alaial) 520 DA -1
ledl Aldae 3K 5e 4Sya dapla & Lo
£t 3l . AL 35 % ol ad Gl Jpanll lild 1 1ok — 0
(sl A dy ad US dal e 35BIL 3)%e 75 5adl dad o) —¢
Y oy ) 58— sl i . Ll Ky o Gl g5y pland) e 85554l JadY) 2 dilee A zaan -1 -2
eyl gl dgn oo Ligas dadl 236 ﬁf/G sanly il RS0 5ylaud) e 55i5al) —o gl daslins
) Lalisl e Gadiis dy 5 U2 0 bl A0 aa gl - U Ay 3 5l Aldae S50 Ao dad v oS-G
0% = g(dy) Sl il ) Giludl Jsaal) Jlesinlz
M =900kg 5kl A st ﬁf/G Ao i Ll Jlaxindy =
2010 wloalyy U)ellsl 145 oy pail)
laial) Ly peaily i ¢ X2 sl G5 @ = 20° dyshy ) G e (st Jsha e = 100g 43S (S) pn Gl
Al Al e Ulasty V) eV Sleay Aviméca Asarm sl il mloes duad) hulSy

t(s) 0 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12
v(m/s) Vg 0.16 0.20 0.24 0.28 0.32
v = (1) s ol e —1

okl e aldeyWl -2
- @ bl Lyl dadl) itils (S) aall 4558 dapla n
b= 0 Alhalll v e ) ded gt~
b = 0.085 5t; = 0.04s o e shia) diladdl ol —¢
f Alege lSKIAY) o ayi =3

. died a5 @y golill Adial) slall aagl sl JE) oS Gl

femud Nl ¢ asag on QB -«
cgsimall Jsha e @lSISa dadeid) fagil sas aasl —4
2012 clualy, Lyslsl 146 el

= S e 8 ol BY) e i osiaadd @ dsall Ty ol il 1
om0 A et = 0 Al i = Thg 4TS (S) lon ps (il

lasinaly .« ulel (s5isal alae V) Juall bk 385 eV ad Ty de o
dsaslly () lae 3850 A8a Ay (e 2D (a3 ¢ Causlia Jagas
Sl v = f(t) depud) Glalade aaf e

23




b

\v(11/5)

—

Nv(11/s) AV(m/s)

3.5 3,5 3,5 [pmmeeee , 3,5 K="= :
t: \ ¢ / 1s) \/ 1(s)
0 >S) 0 1\‘2 !S) 0 ' .}S 0 >
@ _ -3,5|-------- -3,5 :

0 (e 4838 Alaal 3ay (8) o) A Anhe o) ¢ gl S () Gk -]
€ (8) amall AS)al Gilsall Labadal) ga Lo ¢ dayy¥) cillaladial) G e~

}
=
S
&

JUNEYy S
[\ ]

c 0 Aghl Al sl —

L t=2sst =0 oiballl G de i) dilaal) Caal-a
f Al gad alSia) 58 ) il ggied) e a8V oW aal) pmds dagall 5 -2

- (8) pnll e sisall Lnlal) (g5l Jiag sl ]

A a gl i al) 5ylal) il e (S) puenl Allbe 30 A Gapd) o

[ =1N da) ge bl daf cun) — &

g=98mxs1

147 (i)

O sfiai.m  =650g s m, =350g il o LallS B 5 A Gpews o 2 JSAI 8 Aliadl) dlaad) (S5
oayail) bl Cinans ¢ ABSH Alaga 3550 Jae e e WS Jagas Jallsia¥) apte iy (Dlsic Glewall . g =10m s
padul) il Je Ulastd ¢ ¢ Adlide 4y Glaal die A anall Sileju Glisy

D t(ms) 0 | 40 | 80 | 120 | 160 | 200

0 -1
( vV (ms™) ¢ 0,60 | 0,80 | 1,00 | 1,20 | 1,40

A
gl aagl e A awall Allae e A5 Aapda il 1
B

2- Jsa) ¢ A dejuy o) (psSall (e S Aleal) iy Ja -2
- AS ) dgal duSlaes sadll A3 Layias YY) i) o ¢ i) 358 avall ady =3

ilaall e sgigal gsdl) JS Jia

LAY 538 5% el ¢ sl G o) Bkl -
t =200ms Aball vie Cpewaldl G eyl Ldl) adadsy —4

¢ L) g Uil 2xy Cpenall ASya Aagde (up)

gy cia A awall leakd ) Al Al -

ool AV el o Uadil aang JB B awall ¢ luil) Jadadie syl —#

24




48 (i)
daulss o = 30° Al GAY) e Jile g e cmuiy m, =100 g 4GBSS | lews Algy sl cay m | 4 S| ana
Gllas . JCall WS el EI(A) sae dss Apa bl LGSl AL Alega 5% Sae o e Ll wae AL Jage Jaid

e S0 el ANy depud) st 2 ¢ 1 bl 3 s Jadl) et Alaalll yieg t = 0 Aaalll die ) 5Sa) (e dlaal)

A h
v(ms™) = v(m.s ™)

SR G| e

4—|—4 ] L L =

¢ hall gl ay S, S| e IS diaay Bl (1

b, A itialy Jalail) e aa JS ASHad Gileall L) 2as (2

88 L il of o (3

- dast)) g Uil deg 0 auen IS0 bl ke Sl Allanl) 5S5e Aplas aladiuly (4

g=10 m/s S(daY ) fo om wqj\z‘lw@umm\M(S

12014 clualy; Uikl 149 ool

G e il e mhans e dlSial 90 3l my = 400g 4iS (S7) L lewa =7= JS20 8 Al Alead) Jis — 1
50 Sae ole sy LY ey LS Jaga sk Aanlys Jasies o = 30° gl

t =0 ddaalll xie dlaall dyis . My, = 400g ALK (S;) Cla avay A dloga
C A deju gon A Al (e (§p) puenll Gllaid
c(52) 5 (S1) Ol e syl daaylall 58l Jia -

T I8 Ke ol Al a5 (S7) pual) A8 )a Aagida 2o gl AN G gll) Badai -

3 38 32 gl 5 AB = 1.25m O Ll B ikl sie (S) auall deju aa —

Lf(m"s) AN (S1) pmal Ao por s ik aas) (30 dopadll ol € =2
- Jal gv = f() ol
o ol Lgnal pa Lol (Sp) ponll ol da ax niall e
8 - Jd . .. .
codllall 8 e lall dad COA) jud —o
Al (38a3 (S) aadl ey o oy M‘ e sl -
AV 558 f eun O = 9(1 —sing) — L g st
isds - (81) prall e Bl gid) mhan Ly iy A
- (F) T Lall jigisads f SaY) 88505 (e JS dad geitial — 3
2.5 t s
g=10mxs1

25




2011 bl Lsist 150 el
l.@.\ﬁS(Sl) 4_3):; A\I\S]\ZUAQ_QE)S.\)M‘:JC HLLL:\AY\ HJQ}RLSX\ LLQ@.A.L.\;&M\}JTHZ = 600g 4\_\]:\5(52) A
g.,sj . :\..D:J\ Kc)uéhﬁﬁ‘yj 3.:\.\1.3 L@Mftﬂ&;\ 6_5§ deng LSA'(X: 300 :\..Ub.\ éﬂ‘}” = dngluulc Aﬂ);.ﬁ m1 = 800g

Ailal) odaiié 005 Ao ()30 A Ay Apyal) Gllati £ = 0 Zaall

A kil Jalll fane 33l UK drnse # WSAB =x
- (51) 5 (82) (o minall anlal) il ade anly JSA v el -]
(515 (S2) e gl S 0 plal Bpday —2

sl AL et x Alalall Adealal) Aabaa) o) o -

d?x _ (mp—mysina) f

) dt? mqit+m, mq+mo,

(81) preall ASa Axpila il —C
sl Aleala) dobeall a2l Al Ty il Py —z

(S1) punll AS5a Aapha by by st o Uit e sae 440 danl) Uy S x 1 Adlids o8 Ja) e =3

dx(m) $x (m) Ax (m) ]

1
il |

...... ‘ 0)

|
e AEBEE AR e

e € Al Auhal) ae G @A) Olad) g L 3-2-1- EDEN clnid) o e -
ca gl el gl e sl —0
g=98mxs7t ) Lle T hall jig f iV 58 (e S dad il
:51 o)
m, =800 g LES(S,) e (e Jilhall JAN 8 Al A0Sl Alaal) (<5
(S,) chia mn s =30 ° Ashn Y1 e aar Jile (s5ine (o A8l Leslaly
s (8,) ASal Ll F, i) 54 50d Guedl L(JSAl)m, = 600 g 4ikiS
P AL Al Gias eia deju o Aliies A0 Ly yiias
S Jae o ey bl ae 5 BN Jage Jad Adail53(S,) 2 (S)) deasd
(A) e los oSl (e Alaall a5 (A) (ET jsae dsa gl ALy ALK Alega
(OSSN ) AB = x Adlise Aypall plaid £ = 0 ALaalll b Jealdll Tase bajdias A

26




Al dga s L elie Ayl 5 sl e d5dadl) gl Gasl -1
PADAl aey Apad) AS gyl o il ¢ gl B Gl ki -2
/ . (m, —m, sin a) F,

an | / m, +m, m, +m,
I s s Ul 30 Rl Tl Uy S 3 Adia o8 Ol (e 3
i AL Gl x = 1 (1) ) i) e Wloant A5 L

ca golull ATV A jall diall Y aleal) 2l /T
// e S R sl gl [, o
/ i P ca goladll =

Pt
UNR | o

P ASAY) s sk -
T hall 8 pallsad -
152 (Gpall)
Ko e Wbinna g 5250 A4 it L3 L8 sl o ASpa] Ziueal) IS 558 3055(S ) e amal ¢ m ALKyt
AU el g
Obssi ALSN Slege 5 ghaa Ao ey Bllaia¥) oo 5 AN loge (i Aaulsi(S ) auns(S, ) puna(S ) puadl duass

m, =2m, = 0.570 Kg Cua il (nyena Jon
ct ey X = AB Alua(S ) muall adadd ) = 08 Aaad A osSall e Aleadl ) as

ASall Ay -1
s e 35l sl S e Jiag AaY) @y e JSE ) /]
D N (3,) 5(5,) ¢ () plusa¥)
’ B (5,) 5(8,) ¢ (5) pu¥l e Ghiptd B (501 ks oo
a= (m, —m,)g — f P ADL st a &)\.uﬂ\'&)\_.\coio:q
52 S5s m,+m, +m
Al Aagla il [z

AP a3l iya IS 3Ll 5 m, ABSY s ade ga(S, ) el AL Adlide o8 Jad (e ALl dyaill Uy S -2

el Jpal) e Uloand ¢ X = 1m dile odadl

m(kg) |0.570 [0.700 |0.880 | 1.12 L0 A5 S i 1 i (-1 ) ol il
(s) 140 [ 1 [ 080 [ 0T | s ar et e g
am/s*) G5 iy il Sy o« Alaadl g5 b @ ¢ (S, ) pu
Tl(N) LC:'_)L“;

.a 99 ¢ mlz\hh,l T, 3)le uaS\/u
(laad gl 58 & Cum x = t? ¢ Al aay o3 Al Alslae Ja L) (Sa) pand) JaST 2
5 =

ST, = f(a) soldl al /o

cfom il e i) [a
g =9.8m.s ° &%

27




:53 O-))Aﬂ‘

gsimsall e a=30° Lyghlly Jile (s5isal alie¥) Jaall Jad e Sl e il A Akl & m= 300g 4l Lo 55 -1
Eg =1.0] id B dhaall 8 4S)a Ak aall iy . h=50cm ¢ua B e Sl &8Y)

B A (e anall J& dee anal -
Bl Wyins A ASaY) 38 Jae B A (e i -0
(1SS A0 L yies @llSial 58 N C 5B 0w awall sadys BC=1m &ua BC @Y1 Gphll e 385l avall Jualyy -2
f =05N |gad
eyl el Q8 Uil Abalie awall i8a o 0u € 5B on gissl S8 o0l Gaday ]
C Al 3 awall Ge s sl -
C ol by WOC=0D=0E =7 =1m & Il gl 4« gl jlaadl o @lkISaY) Jogs -3
E e Cigyy gl jlaall e dSall Jualy,
B ashl caal -
oSy i S abal) anall Ly wday of Camy ) Aejull dad J81 Jale ¢ ABCD Jlsal) Jsba o dlage SIS o sy 74
g=10m/s? COD=90° ayshll cua D gaiasll ) Jsaansll (3
: 54l
m 43S () s @3l . (JSAN) R= 20 cm oy cacai (BC) JAT (5531 Gusty dass h1=5 cm 4cl&)) (AB) iy s
Adla) Aoy 53 (A) e Bl
Ngal 5 (VB) B aic deyudl s)le anl —1
h1 ¢g R 0 :ANa D vie dejull 5le aagl =2
(g «m ANy D Akl vie (s) o mhandl Jad 3y 3le aagf -3
.R 0 hy
$ lsall § Balie vic 0 dal A dedl o L —4
Sakail) Y Jeays) drad hy J3ed aag da =5

e

28




: 550l
(J<al ki) LABCD :Gph e m=0.1Kg 43S L o)lie) oSy (S) tloa avn (314

B e skl @Y1 e h g iyl e A a5 ¢ a1 AB -
Pyl Caaiy O :lajie 5 4y JS5 e Gyl CD -
g3l 13a e Al g Jag ¢ IS suse & o8 r=3m
Ol (e
Jhaal Aol Ao e (90 A Al (4 () anend) Gl -1
tilage Al 58 (s .vp=10m/s icyuw B )
ol 4ie Jas o3 ¢ L) aal /1
B A e adlaml die (S) tawad) ASa Ranh W/

.g=10m/s2 <AB=10m :¢l Lle —3a5 o= 4 5all o2 g5l Cansal /-
A Lgad a5 a5 4 (BC) teiadl Lo 4Sa () tamad) Jualsy =2
A(8) ) Ao Akl A Al g8l oyl .2
Ve=3m/s :a (C) b deyudl of cadde 13 Y] o6 525 caal Wb
«(E) :adasall & gyl jludl () tasadl jalay -3
g 0 r ANy E akiill & (S) tawall dejpusilie aagl i
0 bl dad gl /o
: 56 (upall
AB=2m 4lsh 5 a=30° 4lw 45l (AB) Jile sise Jlef A dhii em =1kg 4 (S) awa aday t=0(s) sl
—01- Jlal . AS)all Slae Lheas A4 f GllSial 38 D) 45a DS auall ndy . Va 2808 A

A Syaall Alialinl) Alaleall angl gl B ol Gl T -1

/ AGal) dagda gt A Lox Alaldll AV (S) ASal
B d aall e Gahall R (ssinal) Jad ) 368 5208 canal —

Al laa (e LSS (S) anll A8 pa] ity sy DA (g =2
e x(t) Ve ds)d)y ditidet Gl 3 auall 85

x JEN) ANy A€ al) dilal) ¢yt Sy —02-JSEL Gl ol (x4 = 0) (AB) el Jska
ms g, f,x,a,V;iNytikal 3 (S) awall L8l 2l ignl) 5lal) 2agl i
Gl Jlsad) 3 535 pal) AL 38155 L) o o ) Aiadl) Asbadd) aag) — &

E{j) e VA ded Sy f ISV 848 508 a1 Ll 4%y Le Pkl —
02 il | - B Akl gl aie dejpud) af sl =0
- - Aage ASKEAY) &5 G (BC) e3all Lo 4€a auall Jualsy =3
7 A K3 ae € Jle il EON Gl anl jlusadl e gdall laa e Gian — |
’[/’ D,‘; c ool al
- L C il v de jul) il —
Xm“r‘
29




s adle Alege SIS T = 1M opkl Cauad (583 1)) @ IS Hlue o puall 3 a muai € Adaiill e —4
B =30° dghll ddjedl N ddaiil) die anenll Gy Ao conal =i
Caiad Glaa go B puall o (gl Jab g lad Gailad 23—
12014 bl Lyslsl 157 o pail)
ALl (e 483 ¢ 77 = 10M oylad Caai BC (ala¥) JLaN g0 wdad) e m = 100g 43 (S) s ann 45 Ayl
Al ol 1 o lSia¥) 58508 8 Gim « AB =d = 1Im @Y1 zhaudl e danl 7 48 48l Aoy A

vie o)l adde A n Jealsys Up deyully BC zhand) 4y B adaiilly (S) amal) ar ¢ ASal) dgal 4uSlas Leigas f = 0.8N
S N -

* N ? (7 Jsa) LN Ak
AB ¢330l e (S) 4m of G il S 05 Gy =T -1
SAU 3Ll LS Sy (a3l Ao vy o O — @
7-J8 0':7 C 0,2 = 2 4 Bxaf

Adaiil) 8 glal asd) (S) amadl oty Lelal (e U A5l (& O s ¢ W% AN €OS 6 il Jaie ey 8- IS -2

. Dy depudl N

20 51 g vp? W vy? sle Al Blia) e Gulay -
g il e @l mhandl Jail B sjle an Gign) S g8 kst 0
= . (S)
Dy ledal e A7 5 g ¢ vp% AV cos O 1Akl sl aa — &
N AL b s mdadl (S) amall
i V) sl )Lt g dad ax aialy (2) Jipadl o aliieVl -
0 245 ggm vi(mlsT) el e
¢ Yitie vy Aol deds 6 Ll Aed S 4 L -3
2014 Lwijad agle Uygllsly :58 il
sai A Al (e TPy A0 e p B gsise e M = 4009 LaES Lpale 3 oyied (S) Lo lawa ¢ = 0 3l & ol
4-0<3)) f 3280 K5 A5al) Aeal Aulas 38 (ASE ASial g5l @ ol (S) punll mundy . AB = 1.4m Cus B ki)
 (8) pual Allae S50 e dsaal) i) gl Jio —f -1
8ymaall lalanll Aslaall o s cisntd B ol ey — o
=Ly s 3l
Oisial) ilaladll ) Jualsill fae A adill liel -

0.67

My« f AN x(t) 5 v(t)

cv% = f(x) dphl) Al munl) -

30




=

Avi(m/s) Ao pull dad gl . ox AV P Gy Jie —5-08 — el -2
f DY 358 5085 1y AgnN)
L Uy dcyuy B akaill 3 AB 81 gsisall (S) aall olay =3

.BD =0.5m : &a E oasall &

adaiill 43y0lie 22y (S) auend) Allae S50 AS)a dagada (updl

. (Bx,By) A=l 4B

’ cy = () Al lus Ailee i€ -0
0 02 5 K x(m’) CE sl i (S) peal Aeyuns DE 21 dilal 2m — &
comiedy)l Andlag elsell Aaglia Jagd 1 (o
g=10m x s71
159 il
At (e Uy Al depun JeY) aim = 100g i€ (5) Lha lowa adxs
: 505 0%t gl G e Jile AO = 0.5m sk Gulal (s55a Jind A
e Ao pudl e sl Jiaall M L iaial) e Jgeaal) G Caulia
td (sl o e ghiall diludl)
= ’ ' - (8) pund) Alae 3850 AS)a sl —1
A O AT v e e e _U2:f(d):;_,~)m\;\§w\¢\_2
Cp SN el 0 Jaall gl ¢ el 2 Gladl Uiy =3
w EF ] C i gl ol 0 Ak L (S) mmall Joms Lavic —4
12 Al Jlaals (8) amend) Allae 3<5al Gl c¥aleall 2yl
” esell
: o meal) Loy Cogu A Al plly dls (o e~
. (8) anll adl Joay V) o e gl ol 5 L
? d(m)

2013 clbual; Lyelsl :60 (i
Sle o) ety cbanl) s3a e i) o) L guilaall anlg 3l cabasall aal A0 culahall Alanlgy 30Ua) e el ey
Lol a3l b Cany A Jag i) (any
Laall zaasi . d ape Gads o0 = 10° 4l GY) oo Jasi BC (55315 ¢ AB 48 dagfie Gadad (0 Aol elline )5S0
.m = 170kg 4S5 G e S50 (S) lia auay (Rahal) +z1))

deyully B dkaiil) (e paity = 55 dhalll 850, = 10m X 71 dejun t = 0 daalll 8 4 dkaiidlly (S) el L -1

Lol ANV Aleall Alae S 5 Ao iyt Jiay —5-J<EN L v

31




v(m/s)

1 5-Jedl t(s) 4- <
- (8) Aaad) Alae 38 5e gl i ¢ ASpall Aagla daa =1 1a0a ol e alic ]
. AB ie shidl dilud)l aua) —
. BC Jaall (lilses Gl Gl .f = 500N \gind dlSial 3585 F ) gdasd J) BC ejall b dleall pnds —2
AB s3a)) b bl s (S) Aleall 35 in Foasill 505 0 Gissd JB G Gulssy -

P oAkl 8 haudl b el v = 25 m X sTT Aeyuy € Akl ) () dlesd) o -3

-yl Alea 2a &5 (€, Cy) alrad) 3 (S) Aeall Aldae 3850 3S5n Gyl ¢ Aaad) T 3p0leal) daad jliely

BC =563m sd =40m : o Lle chulal )¢ Y o Guall zhall Skay Ja —co
161 (i)
il ¢ M = 50 g LIS ¢ (ki Layind) Spina 43S a0 deju o 5 (AB = 1m) alshs Jile gise el (A) dali (se
. (BO = 2m) algh Ll Lgine lld 2ay (DU 5 ¢ ggiaall 138 e Slia) o0

O X
""-,.
LY
~
¥/, .
(4 .,
\i
™
.\ C
] X
F¥

sl Galel (BO) (38Y) (g gianall —1

AT L Lgias ¢ (C) ddaiill b ¢ aaad g o ladl) 8 Jadl (Vo) 4l 46055y depun (O) ddaitll wic (BO) (gsimsall <1 alis
- Gipall (4)dSal L h il 5V daul 1y

Jsanll 8 Aigaall i) e Juanid (C) agiuad) adige Alald Guiig (N = y) g lijY) 8ye JS 8 i 5 e s Appail) dpas

:L.;\J\

32




y (m) 2 4 6 8 10
x(m) | 20| 2.8 3,5 4,0 4,5
X (mz)

¢ i 13l ccmlio alus Jlexinly Y = f(X%) Ll el &5 ¢ Giladl Jsandl JusT -1

Jags +(O) Akl 40 5yalae Alaad A Tase 38 5 ¢ Hlaall wapall aad g ¢ el alaall 3 4 AS5a Argida (apal =2
comdaad )] Axdly 5 elsell daslia

2y = F(X) Dbl Aalas isinl =

L9 =10 M5 335 . Vg ded ansl ¢ Gaw Le e lolae) =3

Ve el daf minid 5 ¢ (BO) eiall b 4yl AS i Aals 20a —4

() 3(N°) el sind ((AB) 3all b (Ll coslaall) dleall A8l Lalisil fase (3laiy =5

:¢pdd (BO) (S8 (g gimal) —T1

dgal Sl Liga ¢ (BO) (ssinall (gl5e Lelala lSinl 548 agmy canny (O) ddaiill die i gm 4y <0 (o Allall o & (i
(0) S (B) 0o JEmY) PUa 4305 Lgiad 5 ¢ AS)al)

A 558 e ang) —

162 Gyl

Jaall Lax (385 Aale Aaii oiiad (S) ¢ Lo i (@) Aash V) (o dpar ¢ Lala Galal inan Jind 3 a1 A 3kl e

ALals s (1) ol ey - (1) KL LS t= 0 &kl i v, S dejey O AL L) Joad v, dejy aed)
a3l ANy A jpme e Al e g 3 (2) Ol sy -l ANy 2ayl
¢ Sl il e (S) awall 3a Lol -1
¢ algh ceal S VL Aesdl pled S50 2 ¢ 1 ol (e i -2
¢ sin o dad sl -3
¢ v, cusl AO =15m K 13-4
¢ agall @) cad) (of ) dilud) caal=5

11" -~
4 V(11571

\\ 3 4
h f N
% \ #s)
\ -

H‘\ 0-4.'\\\’
T “:52
. 1
(1) Jedan (1) o (2) ket

¢ oyl Al alalaal Ak H o Akadil) Adlaa) a6
163 Gyl
(4daud JSEN) ABCD  lase e Al Aoy ooy A Aail) e Wil oy aty(S) ke Lawes S5
-h,=40cm,BC =20cm,AB =50¢cm,a = 30", m=10g :Q\,gka.d\
.g=10m/S? 35 ABCD luwall K o lSISaY) sen dogs
(z2o=0.E, =0) Glelis¥) (il go)eSBC  8Y) gsiall 281

33




)
(E, =2.5x10 73

w el

\

) of GisigA Al die AN AsalS) AUl 5yle el /1
? e La A e dleall 48l 35l minal [2
. B e Alaal) Adla dad Jilail) pa itial /3

.= 2.9.AB sin @ AB e awalldcyusile of o /4

:C ALY e awad) A5 A

a0 dlall el gy ddaald dnY) Tase s
.VO:\/gm/S 1 C e Ayl

3 anall e (sl SE (el Gaday /1
pangl .CAdal) 4t jalie

ca, sa, gl pled S5 g JS &gl 3kl
VsV Al g lad AS5e (e K Ble (e~

X = (,lz.g.AB sin «a ).t - (1)

1
y=f;gt2 - (2)

QIS (Cx,Cy ) alrall A pagall g lad B ye axi [2

o bl Alolas peisind

ALl Gy D die awal) by S lylad) calsll AB Z\AL&A\@\A/IS

164 (il

o Lelela pimy 43l F a8 550 cin Glldg v 40050 de sy A (e 43558 T2y ABC Jlue e 400 g GBS S ansa ety

_2_ JSJJ\ i\(i\
N
- |
F |

ol

m/s)

—2-. Ja 8 LS B= 600 dysly 38!
Sle 0.4 N gk aul iSia) 580 S o W auall puady

Aal Aol Llada Jiay —3— JSAN & Jiaall kil ié ABejal

. a

-3- J<al)

t(s)

AB ol e avall 134
. AB Jlad) e anal) dagpl JS8) G geitiad - -1

o ALY e g de s caal —

. AB ) Jh il —
g=10m/s?2 . F _all 54 sa8 caal —0
Ciai 53 BC (380 lud) e 4$5a S aual) Jualyy — 2
2m/s wyidc pnC J diad 1 o)kl

=300 o)) Lle gl luall 138yl Coiai caal -

. D ddaiill yie () e Lt C ddaiill S anall oy — 3
o C Al 45y0lke 203 S ) Hlss Alales Sl —

o C kil L) J@lally D adail G 4aY) ddlead) sl —

34

o oAy diedle 1aal S aual) de s Canal —a




165 )
e S ¢ Al Bl ) 8 sl S nal el byl e a el e G da il Al s
= Jal b A Pl B lagll A da s S5 Ayl AL 85 sy daat A plag) pAl s 1) A alpll el s s ulae

Y sinall dauilly o= 140 4355 Jsas AB= 82.7m alsh aiiiss AB £3a -

L;)f\h CD ¢3» ¢« L=100m ‘\JJLGSST&ALMBC eyl -
AY

(j'

( 7-Jeddh
ealsall o 4 oW Blagidl ey . g= 10m.S2 33l ¢ m= 65Kg 4l (S )abia auny 4nilsly Glajiall 7w
AB ¢3al) e lSial (50 (313 4000 Ao (s A guasal) (g lajiall Gl t= 0 ddaalll die . <A Al D 5 CBeA
¢ daleil) oo AS5al) dxgla dan 5 (0 5 g AV AS ) gyl silie aal gl JBN o 8E) Sadasy - /1
¢ B qoasally o) 30 aaal Vi e jull Ao aagl ¢ A8 all el clValadl) e falaie) —c
f Al dgal AuSlee 5 5ol Al WSl 348l puady Cua BC jall e 4 Blagiall Jualy —2
sys e ddaal Blajid) ey Ve Ve Loam (e IS AV f Ay 568 5035 55le an gl 48 5al) 48l 45yks subsy |
¢ Vo= 12m.St of cadle 13 giad caual) 5 B g sally
Glagiall s 81 ggia) g B= 450 sl 585 Cum Vp Ao D easall (g Glagiall e ¢ sl adyslie vie —0
Al el e lsed) il Jlaaly . P aasall &
¢ lusall Aalaa gitind 5 Y(1) 5 X(t) A all Anaill Y alaall JSi—m
Lt P oasall die Blagiall Aldae 3S5e ifha) of Wle D pasall lagiall jolie 3daad Vp dejpull dad aa =2
Yo=-5m 5 Xg=15m
2008 by 5 LSl 166 oy pall
c ORI UK e lsed) il Jegs ridasdla

Gugl3 Y gn e il (gsinal AB alie) uall ok (38 (3L A A (e 5050 A (332 (S) (o e L

y . AB = L 3l ¢« g = 30°
0 o585 BC s dlly B Ail) b Lules AB Joay
G 05C ¢ B AL (S Cuny 7 o)l Cauaig
sl e C 5 B otkailly JEL (gl s
X )
«em = 0.2kg : (S) pual) AL : Joay

Ze

35




.r=2m«L=5m¢g=10m/s?

Neiad ol 05 g ¢ L AN B Akl o)gse vie (§) puall deju ke gl -1

.C ki) b (S) aall dejud) ¢ lad pailod 2 —2

Ngiad Casal L Bl ggiall e a8Y3 DA (S) amadl o Gphll ida Al sl sl sle 0y g o m AN 2l =T -3
G sl 5k Gl . vy = 7.37m/s Aoyl [ Akl (S) awall s . BC il ) (g ddads emia] [ oS3~
T 3k sie (S) aall e Gkl Ly

celsell (G 58 BC ladll jlay € Akl ) (S) pusdl Jsims 2i0 4
w300 Aol £ = 0 Aiap) e 336 L (8) muadl bl y = £(x) 2\l Aslaali(Cx, Cy) aladl) b 2ngf =

. C 4l (8)
COM ddlid) (ua) o M ddaail) s C 5B oilasilly L) L.SM‘ e () f.m;l\ Li—a

¢ Jile sime el A e Va 4305 deyey « m=80Kg LS by adall o als (Slagil Audlie gy ¢ adayy
sl Ay C b 0poliy BC finie s ja 65 AB=40m oakie¥ alie s Jshas B =450 355 38V 0o Joa
s Al dead Ll ey Bl (s5iall (gilsa lelala f llinl 3580 Glajiall sty (V| = 25m /5) B b 4icpu

f =100N

o AB st Jle ol 3S55a Al (1

a Pt ple aagl gl SEI ) Gulsy ]
& p.m, gy el dke S
Ahed
el e Gl Y, e pudl Aad o)
38 aay pumlll ASa B (2
i) e o A Cakall ) Glagidl Jeas ue
Tase Layiins Al 3 olsgdl & 36 O ki) (4o h=6m

0 oo 25 3 Padaall 8 OP Jile Gyl e L 38Y) e o0 =200 4yl Lelad gimy (Ve=Vo)ie e (t=0) 4ie)Y)
. Vp=35m/s ey d= 108m ddlisa
Glagidll Alse 3S5a s Aslas gisinds y(1) 5 X (1) 0o IS el Gilaladl) il
Aaall) 038 die Al jus o ) oasdl ozl 5l Al Gl o
G s (OP) lemieay S @ sl (e —¢
g =10m/s® sl

36




